

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

**26999** *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Nacional de Estadística INE. Objeto: Servicios informáticos para el análisis, diseño y desarrollo del Padrón online. Expediente: 2023N0074004.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 4 de septiembre de 2023 publicado en BOE nº 215 de 8 de septiembre por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación.

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 10:00 horas del 20 de septiembre de 2023"

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 10:00 horas del 28 de septiembre de 2023"

Donde dice:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 21 de septiembre de 2023 a las 10:00"

Debe decir:

"21.2.1) Apertura sobre administrativa: 28 de septiembre de 2023 a las 10:00"

Donde dice:

"21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 28 de septiembre de 2023 a las 10:00"

Debe decir:

"21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 5 de octubre de 2023 a las 10:00"

Madrid, 14 de septiembre de 2023.- Presidenta, Elena Manzanera Díaz.

ID: A230034554-1